

Описание задания	Задание (ссылка)
<p>Сегодня мы с вами познакомимся с произведением немецкого композитора Роберта Шумана. Родился 8 июня 1810 г. в городе Цвиккау в семье книгоиздателя. Занятия музыкой начал с семи лет. Он бы мог стать прекрасным пианистом, но ему помешала травма руки. Зато он написал много замечательных произведений для фортепиано, для голоса и для симфонического оркестра. Жизнь Шумана не была веселой и беззаботной, он тяжело заболел. Давайте послушаем его пьесу из цикла «Альбом для юношества», которая называется «Первая утрата».</p> <p>Какие чувства разбудило у вас это произведение? А были ли у вас какие-нибудь утраты, потери в жизни? Поделись этими воспоминаниями с родителями.</p>	 <p>https://www.youtube.com/watch?v=QenwKTnTaiU</p>
<p>Хватит грустить, давайте потанцуем вместе с веселыми жучками.</p>	<p>https://www.youtube.com/watch?v=kZUTrLqDJVQ</p>
<p>Сегодня мы с вами продолжаем знакомиться с песнями, посвященными Великой Победе. Эта песня так и называется «Победа»</p>	<p>https://www.youtube.com/watch?v=4Irma6etHBo</p>